

# KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI č.17-Olomouc-střed

## Zápis z jednání

3.9.2007

### I. Zahájení

KMČ č.17 svolala pravidelné jednání v 16.30 hod., dne 3.9.2007 v zasedací místnosti v prvním patře domu U Zlatého jelena.

### I. Prezence

Předseda zahájil schůzku. Přítomny byly následující osoby:  
Viz prezenční listinu.(předseda, 6 členů, zástupce MPO,zástupci OSMO)

### II. Schválení zápisu z minulé schůzky

Předseda přečetl zápis z minulé schůzky. Zápis byl schválen v přečteném znění.  
Pro-7                                proti-0                                Zdržel se-0

### III. Otevřené body

Ve věci odprodeje parcely č. 64/5 na Blažejském nám. č.13 **doporučuje** KMČ řešení navrhované většinou nájemníků tohoto domu, a to prodej zmíněné parcely do spoluvlastnictví všech vlastníků bytů v tomto domě.

### IV. Nová záležitost

a. **Došlá pošta** – v mezidobí došlo na KMČ celkem 54 Rozhodnutí, 3 Oznámení a 9 Povolení, jež KMČ bere na vědomí.

b. **Harmonogram sběru odpadu** bude vyvěšen na vývěsní desce KMČ č.17.

c. **Vyjádření KMČ k prodeji (pronájmu) majetku SmOl:**

- c1. **Prezentace občanského sdružení Muzeum Olomoucké pevnosti** – KMČ byla seznámena zástupci o.s. Mgr.Záleskou a panem Kadlecem se záměry o.s. v oblasti revitalizace areálu bývalé Korunní pevnůstky a jejího následného využití jako muzea a centra kulturního využití.  
**KMČ se zájem o.s. Muzeum Olomoucké pevnosti jeví jako chvályhodný i s ohledem na vojenskou historii města Olomouce. Ve věci bezúplatného převodu areálu na o.s. se KMČ obává absence možné kontroly realizace projektu ze strany SmOl a doporučuje další hledání možnosti převedení práv k této nemovitosti jinou cestou než je bezúplatný převod, např.dlouhodobým pronájmem,zřízením právnické osoby s majetkovou účastí SmOl a podobně.**

**Ve věci žádosti o převedení tétož areálu do vlastnictví Stavebnictví Pospíšil s r.o. se KMČ obává dalšího využití areálu ke komerčním účelům a i s ohledem na současný neutěšený stav nemovitosti, jež má tato firma v současnosti v pronájmu, převod nedoporučuje.**

- c2. Žádost o odprodej části parc.čís. 95/27 a parc.čís. 95/28 pro zázemí obyvatel domu U Reálky 4 KMČ jednohlasně **nedoporučuje** k realizaci.Předmětné území navrhuje nadle využívat jako volnou plochu k volnočasovým aktivitám veřejnosti.
- c3. Žádost o stanovisko KMČ 17 ke zřízení věcného břemene k parc.čís.13 ve prospěch nemovitosti č.o.8/A v Kačení ul. Jedná se o právo chůze a jízdy a plocha dotčená V.B. činí cca 138 m2. KMČ po projednání

**doporučuje** další jednání ve prospěch V.B.,pokud to SmOl ještě může ovlivnit.Dle názoru KMČ k této situaci vůbec nemělo dojít už při prodeji parc.čís.135/3 v r. 1995.

**d. Návrh rozpočtu města Olomouce**

**KMČ ve svém obvodu doporučuje k realizaci na r.2008 akce:**

- **zkultivování plochy na Nám. republiky, v prostoru u chrámu Panny Marie Sněžné a plotu a podchodů na ulici Denisova**
- **úpravu okolí Terezké brány a památky samotné**
- **úpravu části parc.95/27 a 95/28** při ul. U Reálky pro volnočasové aktivity občanů přilehlé oblasti

**II. Různé** Předseda KMČ seznámil s dopisy občanů,kteří si stěžují na hlučný provoz restaurace a předzahrádky Potrefená husa.Jedná se o nájemníky z Opletalovy ulice čís. 1.Přetrvávající potíže byly již několikrát oznámeny všem možným orgánům Olomouce,ale náprava se nekoná. Protože většina členů KMČ 17 žije v centru města a má obdobné skutečnosti, bylo po diskuzi rozhodnuto, že předseda KMČ projedná další postup orgánů SmOl.Občanům z Opletalovy ul. Odešle dopis,ve kterém je vyzve,aby se při další nečinnosti orgánů města bránili soudní žalobou.Další dopis zašle předseda Farnímu úřadu u Sv.Mořice s upozorněním na ničení této památky návštěvníky Potrefené husy,kteří hojně močí do základů kostela.

**III. Program příští schůze**

Příští jednání proběhne dle schváleného plánu práce,doplněné o aktuální úkoly z mezidobí mezi jednáním KMČ 17.

**IV. Ukončení**

Předseda ukončil schůzi v 18.10 hod. Příští schůze se bude konat v 16.30 hod., dne 1.10.2007 v zasedací místnosti v prvním patře domu U Zlatého jelena.

Zápis vytvořil: Zdeněk Černohouz

Olomouc 10.9.2007

Zápis schválil: Ing. Josef Kalman